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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA  DA DOCUMENTAÇÃO DO  EDITAL DE CHAMAMENTO 

PÚBLICO  Nº 003/2023- PROCESSO Nº 077/2023- PARA CREDENCIAMENTO DE 
PROFISSIONAIS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA DO MUNICÍPIO DE 

LARANJAL PAULISTA/SP. 
 

Às 09:00 ( nove ) horas do dia  31 ( trinta e um ) de  Agosto  de 2023 (dois mil e vinte e três), na 
Sala de Licitações do Prédio da Prefeitura Municipal de Laranjal Paulista – SP, sitª à Praça Ar-
mando de Salles Oliveira, nº 200, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, constituída 
pelos Senhores: Silvana Soares de Camargo - Presidente, Cláudia Tereza Pessin - Secretária, 
Bruna de Camargo Lopes, Matheus Ulisses Pieroni e Kátia Lino - Membros, designados pela 
Portaria nº 002/2023 de 03 de janeiro de 2023, foi instalada a sessão de abertura da  licitação 
que tem por objetivo:  credenciamento de profissionais interessados em desenvolver as habilida-
des artísticas e culturais (com aulas teóricas, práticas e criativas, valorizando sempre o processo 
artístico e o trabalho em grupo, com a possibilidade de montagem de espetáculos e/ou performan-
ces artísticas) dos alunos matriculados no Centro Cultural Dr. Victor Rodrigues Machado, e Esco-
las municipais e estaduais, nas modalidades de Professor de Ballet e instrutores de fanfarra,  con-
forme descritas no Edital do Chamamento Público nº 003/2023, devidamente autorizada pelo 
Exmo Sr. Prefeito Municipal. A Presidente da Comissão de Licitações deu início a sessão de aber-
tura e recebimento dos envelopes contendo a documentação para o Credenciamento dos Profes-
sores,nas  seguintes modalidades:  Curso de Ballet  e Infantil -  representado pela empresa CIA 
PALAVRA DE ARTE ESTÚDIO SOLUZ LTDA, Instrutor de Fanfarra- representado por RAFAEL 
APARECIDO DA SILVA,  Instrutor de Fanfarra-SANDRO ROBERTO CAPELETTI. Em seguida a 
Comissão verificou que não houve participantes para a abertura do certame. Logo após  foram 
abertos os envelopes e  foram rubricados pelos presentes. Em prosseguimento a Presidente da 
Comissão Permanente de Licitações, informou que a documentação será analisada em sessão 
interna e  pela  Comissão de  Seleção Julgadora da Secretaria Municipal da Cultura do Município 
de Laranjal Paulista  e pela Comissão Permanente de Licitações e que o resultado será informado 
posteriormente e publicado no Diário do Município, Diário Oficial do Estado de São Paulo, Diário 
do Município, site da Prefeitura, através do LINK: licitações. . Ainda informamos que a gravação 
da presente sessão, foi transmitida pelo canal do Youtube oficial da Prefeitura do Município de 
Laranjal Paulista e poderá ter acesso através do LINK: https://www.you-
tube.com/watch?v=BLkH8nuk9ck. Nada mais havendo a tratar, a Comissão encerrou a sessão 
para a  lavratura desta ata que, após lida e achada conforme, foi assinada pela Presidente e  pelos 
demais Membros da Comissão.   
 

Silvana Soares de Camargo 
Presidente 

Cláudia Tereza Pessin     Matheus Ulisses  Pieroni 
      Secretária       Membro 
 
Bruna de Camargo Lopes               Kátia Lino 
        Membro       Membro 
 
 


